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TYTUŁ ARTYKUŁU

Imię NAZWISKO, Imię NAZWISKO

Afiliacja

Abstrakt należy przygotować w języku polskim lub angielskim w formacie *.doc (np. MS Word), czcionką Times New Roman dokładnie wg niniejszego wzoru. Najlepiej wykorzystać dołączone do niniejszego dokumentu style wykorzystując go jako szablon do napisania własnego abstraktu. Wysokości czcionek: tytuł pracy 13 pkt. pismem pogrubionym (bold), nazwisko autora 11 pkt., afiliacja, podpisy pod rysunkami, tablice 10 pkt., zasadniczy tekst pracy 11 pkt.

The easiest way to prepare your two-page abstract according to the reqired form is to write it down by overwriting the present template. The text should be devided in paragraphs only. A new paragraph (except the first one) should be indented by 10 mm, and a single-column page is 126 mm × 200 mm. This amounts to the following margins in a standard A4 sheet: top 56 mm, bottom 50 mm, left 42 mm, right 42 mm, header from top and footer from bottom 47 mm each. Figures, tables etc. should be inculded in the body text. 
Tekst należy dzielić wyłącznie akapitami, początek akapitu wciąć 10mm, z wyjątkiem pierwszego. Kolumna druku ma wymiary 126mm × 200mm. Na kartce A4 daje to następujące marginesy: górny 56 mm, dolny 50 mm, lewy 42 mm, prawy 42 mm, nagłówek i stopka po 47 mm. Dostarczony abstrakt winien być kompletny, z włączonymi rysunkami, tabelami itp.
Wzory, np. (1), piszemy przy użyciu edytora równań np. MS Equation, pozostawiając przed i po nich 6 pkt. odstęp.
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(1)

Należy podać znaczenie wszystkich podstawowych symboli i oznaczeń użytych w pracy.

W stopce nie zamieszczamy żadnych informacji, zaś w nagłówku należy wpisać początek tytułu i trzykropek zaś w prawym rogu umieścić numer strony. Nagłówek sformatować czcionką Times New Roman 9 pkt.

Rysunki i tabele należy włączyć do pliku z tekstem pracy ograniczając ich liczbę do minimum. Wszystkie ilustracje powinny być czytelne, opatrzone jednolitymi i wyczerpującymi podpisami, zapisanymi jak poniżej:

Rys. 1. Rozkład naprężeń w przekroju płyty niejednorodnej

Powyżej tabeli podajemy jej numer i nazwę, np.

Tabela 1. Wyniki badań doświadczalnych i obliczeń komputerowych

Cytowane publikacje należy ograniczyć do kilku (2 – 4) pozycji i zestawić jak pokazano poniżej. Informacje dodatkowe dotyczące np. źródła finansowania umieszczamy przed spisem literatury.
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